

Амалия Рейх

Крылья для
Амадеи

18+

Амалия Рейх
Крылья для Амадеи
Серия «Менаж а труа», книга 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70283218

SelfPub; 2024

Аннотация

Бесплатный бонусный рассказ к книге «Сокровище двух драконов» о второстепенных персонажах. В нём будет рассказана история знакомства и зарождения любви Амадеи и Деуса.

Амалия Рейх

Крылья для Амадеи

Её пробуждение было резким – она вынырнула из какой-то жидкости. Та стекала по ней густым слоем, обволакивая тело, выглядывающее наполовину из купели.

Девушка сначала вдохнула воздух, наполняя им лёгкие, и только после этого открыла небесно-голубые глаза. От неё не укрылась ни одна деталь в увиденном перед ней новом мире. А пробуждающееся сознание постепенно давало информацию, заложенную в девушку.

Она оказалась в каменном помещении с высоким сводом, в котором терялись многочисленные светлячки. И могло показаться, что над головой ночное небо со звёздами.

Впереди был выход, в котором кто-то стоял. Это был человек, как показалось ей на первый взгляд. А потом стало понятно, что он – иное создание. Возможно, как и она сама, но с этим стоило ещё разобраться.

Мужчина ждал, когда её сознание полностью пробудится, начнёт мыслить и осознавать реальность. Он был недоволен, что для него была создана женщина. Он этого не желал. Уже столько веков он один и знал, что для него нет пары. От него однажды отказалась женщина, не разделившая его чувств. И он сделал правильно, отпустив её, потому что невозможно заставить любить существо, которое не хочет этого.

Девушка сделала пару шагов в воде по направлению к мужчине. Её ноги ещё плохо слушались. Но мышечная ткань тела была подготовлена, и сделав первые движения, твёрдость шага по дну купели стала жёстче.

Она не отрывала свой взгляд от мужчины. За его спиной ярко светило солнце, и мужского лица не было видно, от падающей на него тени.

Девушка вышла из купели и сделала первые шаги уже по твёрдой поверхности земли. С неё стекала густая вода, но ощущений липкости и неприятных ощущений не оставляла на теле. Девушка подняла руки на уровень своих глаз, рассмотрела внимательно каждый пальчик, поднесла их к лицу, понюхала. Всё было для неё ново и очень интересно. Мысли и знания всё поступали к ней непрерывно, и ей было трудно сосредоточиться на чём-то одном. Потом вся информация непременно уложится в её голове, и она сможет всё обдумать.

Но не сейчас.

Сейчас мир снаружи манил...

Мужчина, который её совершенно не интересовал, стоял между ней и тем неизведанным, что было за его спиной. А он же стоял так неподвижно, что кажется будто и не дышал. Был ли он живым? Или ей просто это казалось. Она же совсем ещё молода, по меркам этого мира, и могла ошибаться во всём.

Девушка преодолела оставшееся расстояние до мужчины

уже более уверенно, и подошла вплотную к нему. Мужчина оказался высок. Пришлось даже смотреть на него, высоко подняв голову вверх. Он же не облегчал её задачу, был будто равнодушен, но и не возражал.

И раз уж он стал её препятствием, она решила больше рассмотреть его.

Подняла руку и провела по его лицу, сначала коснулась кончиками пальцев щеки, потом носа. Крылья носа дрогнули, и мужчина втянул глубоко воздух в себя. Будто первый раз вздохнул. Его глаза сверкнули в темноте, там глубоко-глубоко на дне его глаз зародился маленький огонёк. Что-то ожило.

Девушка не отняла свои пальцы и продолжила изучать. Пальчики любопытно поднялись, разгладили напряжённые брови и зарылись в чёрные волосы. Он слегка наклонил голову к ней и сдался на девичью заинтересованность. Ему тоже стало интересно.

Девушка встала на носочки и понюхала его. Втянула его запах, прикрыв глаза. Провела кончиком своего носа по щеке мужчины, и так и замерла.

Мужчина же терпеливо продолжал ждать. Что для него интерес нового создания? Которое, между прочим, было создано именно для него. Он ещё не осознал, какая ему была оказана честь и за что был дан такой подарок – идеальная женщина, созданная специально для него.

Он должен будет научить её всему и показать новый мир, в

котором она будет жить вместе с ним. Но так как он не хотел для себя такого подарка, то решил, что не будет ей помогать. Но и мешать не будет. Девушка будет сама всему учиться без его вмешательства.

– Ступай за мной, – наконец сказал он.

Девушка всё это время продолжала наблюдать за ним и знакомиться визуально. Она очнулась от разглядывания его губ в тот момент, когда они зашевелились и произнесли слова. Она мысленно их повторила.

Мужчина сделал шаг назад и развернулся в сторону выхода. За его спиной воздух сгустился и обдал девушку порывом, будто невидимыми крыльями.

И в этот момент сознание девушки дало информацию о том, кем является этот мужчина. И ей тут же захотелось увидеть его крылья, которые сейчас были убраны. Она шагнула за ним и хотела было коснуться его спины, как поняла, что к сожалению, это было не позволительно.

Это тоже подсказало ей подсознание. Казалось, что сто́ит задать мысленный вопрос, как ответ приходил в образах и представлениях.

Девушка последовала за мужчиной. Выйдя на открытое пространство, её кожа охладилась и покрылась мурашками. Это не осталось незамеченным для мужчины. Она тут же стала полностью сухой. А после была облачена в просторное лёгкое платье, из того же светлого материала, как и одежда на мужчине. На ногах оказались сандалии. Девушка пересту-

пила ногами, проверяя, удобна ли ей такая обувь, и осталась довольной.

Они направились вперёд по ухоженным дорожкам леса. Этот лес был словно рукотворный, но при этом естественный. Деревья росли в строго положенном месте, будто их сажали так специально. Повсюду слышались звуки природы, насекомых, мелких зверьков и щебет птиц. Солнце пробивалось сквозь густую крону деревьев. Они шли довольно-таки долго, за это время девушка смогла рассмотреть дикую природу и встречающуюся живность. Всё было для неё удивительно и ново, но она не чувствовала себя новорождённым ребёнком. Её разум был взрослым и осознанным. Но требовалось время, чтобы привыкнуть и принять свою новую жизнь.

Впереди тропинка расширялась и деревья образовали большую арку на выход из леса. А дальше было бескрайнее море. Девушка задержала дыхание от представшим перед ней видом, ей захотелось здесь остаться, хоть ненадолго.

Но у мужчины были другие планы.

Он подошёл к девушке и взял за руку. Всю дорогу он был молчалив и не стремился с ней разговаривать. Так и в этот раз, ничего не объяснив заранее, они переместились в пространстве, да так, что девушка потеряла ориентацию от неожиданности. Только вышли из леса, а вот сейчас очутились в тёмном помещении.

Мужчина любил темноту и тишину. Но сейчас ему требо-

валось пообщаться с девушкой, разъяснить ей правила. Он постарался сделать помещение светлее, раздвинув плотные шторы. Пододвинул стул для своей гостьи к большому массивному столу по центру, а сам занял кресло во главе стола. Повисло молчание. Он ждал, может она сама захочет задать вопросы? Но она лишь стала рассматривать окружающую обстановку. Вокруг были открытые книжные стеллажи, уставленные книгами и свитками, это было похоже даже больше на библиотеку, чем на кабинет.

Мужчина вальяжно расселся в кресле и стал рассматривать девушку. А она его, после того как ознакомилась со всем остальным вокруг. Он был очень интересным, в нём чувствовалась первородная мужская сила и стать. И если бы нелёгкое равнодушие на его лице, то он был бы даже приятным внешне. Но нет. Да и печать знаний, прожитых лет и бог знает чего ещё отпечатались на нём так основательно, что казалось, он никогда больше не сможет легко радоваться или чем-то по-настоящему наслаждаться.

– Итак, я Деус, ты мне была дарована, создана специально для меня и моих потребностей, – сказал равнодушным тоном мужчина.

Для девушки это мало что говорило, ей нужно было больше информации.

– Каких именно потребностей? – спросила она.

Девушка первый раз заговорила, и с непривычки голос был хриплым.

– Всех, в том числе и плотских.

И опять это было сказано с безразличием. Как только он озвучил свои «потребности», подсознание девушки подсказало ей нужную информацию. Но она не заметила в его тоне и действиях мужского желания к ней, или же он себя хорошо контролировал.

– У тебя нет других женщин? – уточнила девушка.

– Сейчас нет, – ответил он.

Она кивнула.

– Какое ты хочешь для себя имя? – спросил мужчина.

– Я могу выбрать?

– Мне же нужно как-то к тебе обращаться, – сказал он.

Разговор у них не клеился. Мужчина не был изначально заинтересован в ней. Она ему была навязана. И девушка это чувствовала.

Но имя действительно требовалось выбрать. Девушке было сложно придумать для себя его, ведь столько названий и всего у неё было в голове, что выбрать было затруднительно.

И мужчина, словно прочитав её мысли, предложил свой вариант:

– Как тебе имя Амадея?

Он сам того не осознавая, захотел чтобы её имя было созвучно с его. Что им двигало, он поймёт лишь спустя года.

Девушка проговорила предложенное имя про себя, почувствовала приятный отклик, отчуждения не возникло и кивнула мужчине, принимая его выбор.

– Что я могу? Какие у меня возможности и скорее даже обязанности?

Она задала интересующий вопрос. Пока её не пугали его сексуальные потребности, она не ощущала от него угрозы, да и деваться было некуда. Но всё же стоило уточнить.

– Ты можешь всё то, что могу я, если захочешь и сможешь этому научиться. И можешь делать абсолютно всё, что захочешь. В моём доме, кроме нас, больше никого нет. На земле вокруг нас тоже нет посторонних. Пределы моих владений ты сама потом увидишь и не сможешь их пересечь.

– Я здесь навсегда?

– Возможно, – ответил уклончиво Деус.

– В доме я могу находиться тоже везде и делать что хочу?

– Да, и даже в моих покоях можешь тоже быть.

– Ты сказал, что я создана для твоих потребностей, когда ты планируешь их начать восполнять?

Она хотела дать ему понять, что её это не пугает.

– Не знаю. Ты меня сейчас не интересуешь и можешь быть свободна, если других вопросов нет.

Девушка встала и направилась на выход. Потому что действительно вопросы больше не хотелось задавать, она сама всё узнает, что ей будет необходимо. И то, что она его сейчас не интересовала – её более чем устраивало. Он её тоже не интересовал, вот ни капельки.

И это почувствовал мужчина. Её отношение к нему. Это его удивило, заинтересовало. И чуточку задело. Ведь она бы-

ла совершенством. Деус знал множество женщин, они были и красивее, и умнее, но в этом создании было что-то особенное. Она ему даже немного самого себя напоминала.

Поэтому, когда она ушла из кабинета, мужчина стал незримым и отправился за девушкой. Он мог бы и не скрываться, но ему хотелось посмотреть за ней, и чтобы она не чувствовала его присутствия. Ему требовалось присмотреться к его подарку. У него была целая вечность, чтобы решить, нужна ли ему Амадея.

Девушка вышла из помещения и направилась вдоль коридора. По пути ей попадались закрытые двери, и что пряталось за ними – для девушки пока было безразлично. Её путь сам закончился и вывел за владение дома. Перед ней предстал цветущий сад. Под ногами была яркая зелёная трава. Амадея скинула сандалии и пошла дальше босиком, было приятно ступить на прохладную траву.

Но самое потрясающее было то, что всё пространство пронизывала магия. Она была везде, в воздухе, в солнечном свете, в окружающей растительности. Казалось, что её можно даже потрогать. Захватить ниточку магии, сплести нужное, наделитьмыслеобразом и желаемое тут же возникнет.

Так, Амадея и сделала.

Ухватила магический поток из пространства, скатала сгусток энергии пальцами и подкинула вверх. Над головой рассыпались искры, будто сверкающий дождик. Мерцающие капельки падали на девушку и проникали под кожу. Они были

родными для неё, будто она тоже такая же, состоит из той же магии, что и всё вокруг. Но она немного ошибалась.

Пока Амадея мечтательно знакомилась со своими умениями, за ней наблюдал Деус. И он удивился, как легко девушке всё даётся. Похоже, она его ещё удивит и не раз.

Амадея не заметила, как рядом встрепенулось пространство, на том месте, где под невидимым покровом находился Деус. Новый магический сгусток, который снова создала девушка, направился именно в его сторону, в центр груди мужчины.

Магический шарик, как назвала его мысленно Амадея, был сформирован не только магией, пропитанной всё окружающее пространство, но также её личной магией. И в это время направленная энергия проникла глубоко в тело мужчины и распространилась по нему, согревая теплом. У него раскрылись крылья за спиной от невероятного ощущения. Обычно он хорошо контролировал свою ипостась и выпускал крылья, только когда ему было это необходимо.

Амадея отправилась дальше вглубь сада, оставив позади себя ошеломлённого мужчину. Он понял, что эта девушка перевернёт всю его жизнь. Будут ли эти перемены хорошими, или плохими, покажет время.

В саду были все разновидности деревьев, с плодами и без. Вечнозелёные и с опадающей листвой. За деревьями и растительностью ухаживал дивный народец. Там были и крылатые маленькие создания, и бескрылые, живущие на земле и

под землёй. При приближении к ним они прятались от девушки и уходили подальше, но было в этом действии не боязнь, а наоборот – они старались не мешать своим присутствием. Амадея дала себе обещание потом обязательно познакомиться с ними.

Так проходили дни, месяца и даже года.

Амадея привыкла к своей новой жизни. Магия ей давалась легко. Девушка даже смогла научиться перемещаться в пространстве, чем снова удивила Деуса. Это было не лёгкое умение.

И всё это время, где бы она ни засыпала, её тело всегда перемещалось в покои к Деусу. Он же никогда не использовал постель для сна, он редко в нём нуждался. И тем удивительнее было наблюдать за спящей Амадеей.

Они мало общались всё это время, больше наблюдали друг за другом. Деус не запрещал ей смотреть за своей работой, и девушка не отвлекала, а порой даже помогала, интуитивно понимая, что ему нужно. Так, они и проводили время, привыкая друг к другу. Амадея чувствовала себя в безопасности рядом с Деусом. Он позволял ей абсолютно всё, а сам наблюдал за ней, как она с азартом первооткрывателя постигала магию. Были, конечно, и недоразумения. Деус молча восстанавливал после этого их дом, но ни разу не сказал ей плохого слова. Ни разу не посмотрел на неё с осуждением. И ни разу не пожалел, что её создали именно такой

для него.

Девушка изучила всё, что было на территории Деуса, увидела границу его владений. Это была непроницаемая стена, сотканная из магии. Амадея могла её коснуться, но проникнуть через неё не могла. Иногда в девушке играло любопытство, ей было интересно, что там дальше. И однажды Деус пообещал, что покажет ей, что там, но естественно не сказал когда. И тогда она посвящала всё своё время творению и познанию себя и магии подвластной ей.

В один прекрасный обычный день случилось то, что удивило Амадею. Она, как обычно, находилась в саду на границе с непроницаемой стеной. Около дерева с яркими плодами. У девушки никогда не возникало желания попробовать плоды этого или других деревьев. Ей, как и Деусу, был неведом аппетит.

Неожиданно в магической стене открылось пространство, из которого выполз Змей. Мужская особь. У него был большой хвост метров пять и туловище мужчины. Он встал на хвост как можно выше и сорвал с верхушки дерева самый красивый плод. Яркий, блестящий и, скорее всего, сочный. Змей встал на уровень роста девушки и подполз к ней ближе.

– Милая девушка не хочет испробовать этот с-сочный плод? – пропел Змей.

Словно змей-искуситель. Он повертел фрукт в своей руке, показывая его со всех сторон.

– Я вас не знаю, – ответила Амадея.

– Эти плоды растут в вашем с-саду, а не в моём, так по-пробуй их.

Он не сказал, как его зовут, проигнорировав ответ Амадеи. И стал гипнотизировать её своим взглядом. Но на неё не подействовало его внушение. Девушка задумалась, Деус не запрещал ей ничего. Но и аппетита у неё не было до этого.

– Возможно когда-нибудь попробую, – Амадея наклонила голову, внимательно рассматривая змееподобного мужчину.

– С-сейчас с-самое время, – прошелестел он настаивая.

И протянул ей снова яркий фрукт со сладким запахом.

Амадея протянула руку и взяла его. Она не собиралась его пробовать. Поднесла к носу и вдохнула аромат фрукта.

– Шейссар, не ожидал тебя увидеть на своей территории, – сказал подошедший к ним Деус.

Амадея обернулась, не выпуская плод из рук.

– Приветствую тебя, мой друг, – сказал Змей.

Он почтительно поклонился, приложив ладонь к центру груди.

Деус кивнул, принимая его приветствие. И они оба посмотрели вновь на меня.

– Мне уже пора, – сказал их неожиданный гость, хитро посмотрев на Амадею.

И Змей скрылся с глаз, вновь войдя в открывшийся зев в пространстве. Только его хвост и было видно.

– Всё в порядке? – спросил участливо Деус.

– Да.

Амадея понюхала снова спелый фрукт и захотела лизнуть его. Ведь Деус был рядом и не запретил ей что-либо делать.

Деус же жадно стал наблюдать за действиями девушки. И от этого она стала смелее, он подначивал своим взглядом. Это было необычно для его поведения. Амадея уже, конечно, видела его просыпающиеся эмоции, смех, радость и удивление. Но такой явный мужской интерес к себе сейчас увидела впервые.

Непрерывно смотря в мужские глаза, Амадея с хрустом откусила от сочного плода. Сок брызнул и потёк по её подбородку. Он был кисло-сладким. Деус проводил взглядом за соком, который стекал дальше по шее и устремился в ложбинку между двух полушарий груди.

В этот момент Деусу тоже захотелось попробовать запретный плод.

Амадею.

Но он ведь сам себе запретил. Значит, настало время разрешить.

Девушка гулко сглотнула, прожевав кусочек. Лиф платья немного намок, всего на пару капель. И Амадея мысленно пожелала убрать одежду с себя.

– Очень вкусно, почему мы никогда раньше не ели эти фрукты? – спросила она.

И облизнулась. Кажется, у неё тоже просыпался аппетит. И не только к фрукту.

– Не хотелось, – просто ответил Деус.

Он продолжал смотреть на девушку, на её теперь обнажённую грудь. Она была полной, мягкой. И вероятно, тоже очень вкусной. От подувшего ветра вершинки груди сжались в круглые розовые бусины и напоминали ягоды. Спелые, сочные. Деус не раз видел Амадею обнажённой и даже принимал вместе с ней купание. Но ни разу, она не видела его явного желания обладать ею.

Деус взял плод из рук девушки и раздавил его. Сок брызнул из его кулака и запачкал Амадею.

Ошмёток от фрукта был выкинут.

Мужчина подошёл вплотную к девушке. Провёл влажным пальцем по её губе, которую Амадея облизывала. И на миг замер.

Он уже много раз представлял, как соединится с Амадеей. Как наконец она станет его до конца.

Взгляд мужчины затягивал Амадею в какую-то пропасть. И в неё хотелось упасть. Девушка обхватила мужской палец губами, который так и застыл там. И втянула его в рот. Сладость фрукта снова почувствовалась на языке. Девушка прикрыла глаза и услышала стон мужчины.

Амадея мысленно представила, что на Деусе тоже нет одежды. Ей тоже уже давно хотелось познать его. Но до этого момента она продолжала делать равнодушный вид.

Больше же она не будет бесстрастной к нему.

В этот момент Деус не выдержал и подхватил свою невероятную соблазнительницу. Она оплела его ногами, а рука-

ми обняла за плечи. Теперь её грудь была прямо перед его лицом. Он вобрал один сосок в рот и облизал его, а потом второй. Как он и думал, они были, как ягодки вкусны и желанны.

Амадея тяжело вздохнула, и по саду пронёсся женский долгий стон.

Сейчас в саду были лишь они. Мужчина и женщина. Которые готовы познать и принять друг друга. Деус так смотрел на Амадею, что она видела в его глазах сам первозданный грех. Но это было не так. Что может быть греховного в познании друг друга и получении удовольствия от этого.

Деус уложил манящую девушку на траву и стал ласкать своим горячим взглядом, и своими сильными руками её тело. Он словно дорвался до живительного источника и не мог им насытиться.

Их губы встретились. Наконец-то Деус сорвался. Всё, что он копил годами, он обрушил сейчас на Амадею. Мужчина клеймил девушку, заявлял на неё свои права. А она сдалась ему не сопротивляясь, лишь льстилась к нему всем телом. Желала принадлежать ему. Но ещё больше она хотела, чтобы он принадлежал ей. Лишь ей одной.

Они целовали друг друга, сжимали руками кожу, и если бы были обычными людьми, то на теле оставались бы отметины. Но они были другими созданиями.

Деус уже чувствовал, как под ним девушка уже изнемогает. Его самого уже так переполняли эмоции, что казалось,

пространство вокруг них вибрирует.

Мужчина развёл девичьи ноги в стороны и наполнил её всю собой. Проник в её желанное тело, и укутал Амадею своей магией мощным потоком. И не ожидал того, что магия девушки тоже устремится к нему, пронзит его насквозь.

– О-о-о... Амадея...

– Де-у-с... – вторила ему она.

Они так сплелись телами, что в этом мало было нежности. Была жажда обладания друг другом. Возможно, когда-нибудь потом они смогут насытиться и смогут быть нежными и ласковыми, но не сейчас.

Сейчас они столкнулись в вечном танце, движения их были резкими, импульсивными. Мужчина врывался в тело любимой женщины, даря ей ошеломительное удовольствие. И даря всего себя без остатка.

Сад уже не был таким красивым.

Амадея с Деусом были очень сильны и не могли себя контролировать, себе они не причиняли ущерба, а вот к концу их соития от сада же почти ничего не осталось.

– Амадея... Что же мы натворили... – сказал мужчина, чувствующий себя таким живым, каким не чувствовал никогда за всю свою долгую жизнь.

Девушка лежала сверху него и переводила своё дыхание. Невероятное удовольствие, которое ей подарил Деус, её настолько потрясло, что она хотела ещё. Сад же вернут в свой первоначальный вид.

– Деус...

Она провела острым ноготком по его груди и призывно на него посмотрела. Он не мог ей отказать.

– Ты доверишься мне? – спросил он.

– Всегда. – ответила она.

Он подхватил её на руки и поднял в небо, раскрыв свои крылья.

Уже там в небе он снова её любил, так, как никогда прежде не любил никого. Когда она закричала, получая своё освобождение у неё за спиной тоже раскрылись крылья. Бело-снежно белые.

Это означало, что их чувства были взаимны.

Она ведь не была рождена с крыльями, а была создана.

А он смог подарить ей крылья.

Позже они отправились на человеческие земли. На остров. Но страсть их была так велика, и любовь так сильна, что от созданного ими же замка на острове остались лишь руины.

Они потом смогли утихомирить свою жажду.

Но на это ушли года. Даже десятилетия.

А спустя века, когда они ещё жили на людских землях, у них появились дети. Они стали новым поколением, уже не крылатыми, но и не совсем простыми смертными.

Амадея с Деусом же вернулись к себе обратно, изредка наблюдая и помогая своим потомкам.

Примечание от автора.

Такова история Амадеи. И это было так давно, что сейчас уже не важно, сколько лет прошло до новых событий, которые будут происходить в настоящем времени в книге «Сокровище двух драконов». Там будет история девушки, которая будет потомком тех, которых когда-то называли ангелами.

До встречи в новых историях!

И чтобы их не пропустить – подписываемся ;)

Амалия Рейх.